



Мы рады новой встрече с вами, дорогие саратовцы!

Коллектив Саратовского театра оперы и балета имени Чернышевского снова в Осетии. За две недели гастролей театр покажет 15 опер и балетов. Наши гости отобрали из своего обширного репертуара, насчитывающего более 40 названий, те, которые могут заинтересовать самых различных зрителей. Они покажут спектакли «Князь Игорь» Бородина, «Анда» Верди и «Кармен» Бизе. Впервые в нашем городе мы увидим спектакли «Севильский цирюльник» Россини, «Чио-Чио-сан» Пуччини, «Тропою грома» Магиденко и «Бал-маскарад» Верди. Не удивительно, что почти на все спектакли билеты были распроданы до начала гастролей.

21 августа перед началом оперы Чайковского «Чародейка» артисты тепло приветствовали деятели искусства и представители общественности города. Переполненый зрителей зал встретил гостей дружными аплодисментами.

Многих артистов наш зрителем помнит еще с прошлого года. Он будет рад встретиться с мастерами сцены с народными артистами РСФСР Г. Е. Станиславовой, И. П. Сайковым, В. Дубровиной, солистом балета А. Федоровым, заслуженными артистами РСФСР Б. Н. Цекиновским, А. А. Шевелевым и М. А. Юрьяновым. В этом коллективе работает много способной молодежи—выпускников Саратовской консерватории, а также наши земляки—певец Ю. Попов и балерина З. Закаева. Всех их интересно будет увидеть на сцене. На всех спектаклях этого театра лежит печать вдумчивой работы опытного дирижера народного артиста РСФСР Н. А. Шкаровского, режиссера В. Я. Левиновского, заслуженных артистов РСФСР балетмейстера В. Т. Адашевского хормейстера А. А. Добронирова, заслуженного деятеля искусства РСФСР художника Е. М. Шуйского.

Мы надеемся, что дружба этого, одного из ведущих оперных коллективов Российской Федерации, с нашим зрителем будет крепнуть, и мы еще услышим и увидим его новые постановки—оперу «Борис Годунов» Мусорского, балеты саратовского композитора Ковалева «Девушка и смерть» (по Горькому) и «Спящая красавица» Чайковского, над которыми сейчас работает коллектив.

И в этот приезд артисты Саратовского театра покажут свои спектакли не только в городе Орджоникидзе, но и встретятся со зрителем разных уголков нашей республики.

На снимке: сцена из оперы «Чародейка» Чайковского. В роли Настасьи заслуженная артистка РСФСР А. А. Шевелева, князя Никиты Данилыча—Ю. А. Попов.

Фото В. Харьковича.